

武汉市黄陂区卫生健康工作简讯

2023 年第 7 期

黄陂区卫生健康局办公室

2023 年 5 月 11 日

表彰清廉模范，弘扬清风正气 全系统隆重庆祝第 112 个国际护士节

2023 年 5 月 11 日下午，黄陂区卫健系统在区人民医院综合楼 20 楼会议室召开 2023 年纪念“5.12”国际护士节暨“清廉护士”“常青藤护士”清廉医院知识竞赛获奖团体表彰大会。区纪委监委负责同志、区卫健局党委领导班子全体成员及各科室负责人、全区各级医疗机构主要负责人及护理部主任、获奖个人及获奖单位负责人等参加会议。



会议首先由区卫健局党委书记、局长姜明致辞。他高度评价护理工作的重要意义和杰出贡献，感谢护士群体在全区卫生工作特别是疫情防控中付出的辛勤劳动。同时他也向广大护理工作者提出三点期待：一是牢记服务宗旨；二是紧跟时代步伐；三是提高综合素质。他号召大家牢牢抓住“护士”和“清廉”两个关键词，向先进模范学习，以清为美，以廉为荣，在廉洁自律中更好践行救死扶伤的天职使命，共同打造清廉医院，为卫生健康高质量发展奠定清廉本色。



随后，大会宣布了 25 名清廉护士、15 名常青藤护士、8 家清廉医院知识竞赛获奖团体的获奖名单，与会领导为获奖单位及个人颁授荣誉证书。清廉护士代表、常青藤护士代表各 1 人结合自身工作实际，作了精彩发言。

最后，区纪委监委常委管海燕发表讲话。她代表区纪委监委向全区临床一线护理工作者致以崇高敬意和节日问候，向今天获奖的单位和个人致以衷心祝贺。她表示，清廉护士、常青藤护士的事迹表明，先进模范就在身边、先进事迹就在身边，清廉医院的建设成果就在身边。她提出三点期望：一

是继续加强宣传学习；二是持续加强医德医风建设；三是贯彻落实清廉医院建设各项具体要求，深化清廉常态化监督。希望大家继续继承和发扬南丁格尔精神，清廉为本，踏实工作，用心服务，为保障人民健康作出更大贡献。



大会结束后，区人民医院组织奉献了以“护士节”为主题的文艺演出。

区卫健局将以本次大会为契机，团结带领全区卫健系统，纵深推进清廉医院建设，重点开展不合理检查及用药突出问题专项治理工作，让黄陂卫健系统的清风正气更加充盈，让群众看病不闹心、就医更放心！